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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Vedat Işıkhan

tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Mazlum Demiralp (T.C. Kimlik No:31795420742)
Diyarbakır Turkcell Global Bilgi çağrı merkezi alamnda müşteri temsilciliği faaliyetinde

bulunuyordum, değişen çalışma saatleri vardiya sistemine rağmen pes etmeden her zaman

şirketin etik kurallarına uyan hizmet kalitesi dışına çıkmadan hizmet vermeye devam
ediyordum, ancak 18 Kasım sabahı ansızın anlık bir toplantı ile işten çıkarıldım, sebep olarak
konuşma süresi bahane edildi, oysa ki konuşma süresi keyfi yapılan bir durum olmamasına

rağmen, Turkcell operatöründen hizmet alan kişilerle gerçekleştiren görüşmelerden kaynaklı

oluşan bir süreydi. Instagram hesabımdan üzerinden yaşadığım şehrin belediyesinin yaptığı

hizmetleri paylaştığım için tebrik ettiğim için birim yöneticisinin paylaşımlanmı gördükten

sonra böyle bir karar aldıklarım düşünüyorum çünkü belirtmiş oldukları konuşma süresi kötü

olan kişiler hali hazırda çalışmaya devam ediyorken ben haksız yere işten çıkarıldım,

müşterilerden duyduğum küfürler, psikolojik şiddetler, değişen çalışma saatleri, düzensiz bir

uyku düzeni stres, sıkmtı, anksiyete bozukluğu tamamen görmezden gelinerek tüm emeklerim

sırf siyasi görüşümden dolayı heba edilip işten çıkarıldım.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Mazlum Demiralp isimli yurttaşın işten çıkartılmasmm gerekçesi
nedir?

3) İşverenlerin personelleri keyfi işten çıkartmaları ile ilgili bakanlığımzm yapmış olduğu
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) Son 6 yılda işverenler tarafından keyfi şekilde işten çıkartılan personel sayısı kaçtır?
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